& Szamitogép Architekturak
“Jn_ Cache memoria feladatok

1. Feladat Vegyiink egy 256 byte méretti cache-t 64 byte-os blokkmérettel. A cache kezdetben csupa érvénytelen blokkot tartalmaz.
Egy program az alabbi memoriablokkokrol olvas (ebben a sorrendben):

- 1,3,8,4,3,6,8,1

Adja meg a cache hibak szamat és a cache végs6 tartalmat (blokkszamokkal) LRU algoritmus mellett
(a) direkt leképzés esetén,
(b) teljesen asszociativ szervezés esetén,

(c) két utas asszociativ szervezés esetén.

2. Feladat Vegyiink egy 32 kB méret(i cache-t 64 byte-os blokkmérettel. A CPU rendelkezzen 32 bites fizikai, 48 bites virtualis
cimekkel. 4-utas asszociativ szervezés mellett hany darab és hany bites 6sszehasonlitast kell végezni egy keresés soran, ha

(a) Fizikailag indexelt cache-t hasznalunk, fizikai tag-ekkel

(b) Virtualisan indexelt cache-t hasznalunk, virtualis tag-ekkel

3. Feladat Vegyiink egy 512 byte méret(i cache-t 64 byte-os blokkmérettel. A cache fizikai cimeket hasznal mind az indexeléshez,
mind a tag-ekhez. A fizikai cimek 16 bit szélesek. Egy program az alabbi memoriacimekr6l olvas (ebben a sorrendben):

- 13,136, 490, 541, 670, 74, 581, 980

(a) Adja meg a fenti cimekhez tartoz6 “tag”, “index” és “eltolas” mezdket

« teljesen asszociativ szervezés
« direkt leképzés

« két utas asszociativ szervezés
esetén.

(b) Adja meg a cache végsé tartalmat (blokkszamokkal) mind a 3 esetben, LRU algoritmus mellett! (A cache kezdetben csupa
érvénytelen blokkot tartalmaz)

4. Feladat Vegyiink egy 1 kB méreti cache-t 64 byte-os blokkmérettel. A cache kezdetben csupa érvénytelen blokkot tartalmaz.
Lefuttatjuk az alabbi programot:

short int t[32][32];
register int sum = O;

for (int i=0; i<32; i++)
for (int j=0; j<32; j++)
sum += t[i] [j];

Feltételezések: a short int 2 byte-os, a t tomb blokkhataron kezdédik, a két dimenzids tomb a memoriaban sor-folytonosan
helyezkedik el, a cache direkt leképzést hasznal. Az i,j valtozo regiszterekben van tarolva, a cache-t nem terhelik.

(a) Hany cache hibat valt ki a fenti algoritmus? Szamolja ki a cache hiba-aranyt!
(b) Hany cache hibat valt ki a fenti algoritmus, ha megcseréljik a két ciklust? Szamolja ki a cache hiba-aranyt!

(c) Mekkora cache-re lenne sziitkség, hogy a megcserélt for ciklusokkal is ugyanolyan hibaaranyt kapjunk, mint az eredeti
algoritmussal?



